

Изготовление национальных букетов – довольно популярная [франшиза для Москвы](#). Законодатели моды на это направление происходят, конечно, не из РФ, однако россиянам также интересно украсить собственное торжество экзотическими элементами чужой культуры.

Ещё одна причина любви к франшизам – это отход от привычных «веникоподобных», которые были популярны в нашей стране на протяжении многих лет. Тенденция жителей Западной Европы дарить другу компактные и изящные букеты постепенно переходит и к нам. Отечественные флористы смирились с этим и стараются искать компромиссы между предпочтениями соотечественников и интернациональной модой.

Если вы собираетесь делать букет по «международным» стандартам, придется отказаться от ряда стереотипов. К примеру, с точки зрения мировой практики мужчинам вовсе необязательно дарить исключительно гладиолусы или гвоздики. Сорт цветов вообще не имеет значения; правит бал их цвет. Мужчинам подходят те цветы, в чьей расцветке преобладают террактовые, синие и бордовые цвета.